

巴基斯坦外科医生沙基勒·阿夫里迪23日在白沙瓦一家法院获刑33年。法院认定他为美国中央情报局服务的事实属实,叛国罪名成立。

按巴基斯坦媒体的说法,阿夫里迪曾帮助中情局在阿伯塔巴德镇假借接种疫苗为名,求证“基地”组织创始人乌萨马·本·拉丹下落。

帮助美国抓拉丹 巴医生获刑33年

法院认定其为美中情局服务事实属实,叛国罪名成立

受雇调查拉丹下落

巴基斯坦西北部开伯尔-普什图省一个陪审团当天认定,阿夫里迪投靠美国情报机构,犯下“叛国罪”,判处他33年监禁和32万卢比(约合3500美元)的罚金。

阿夫里迪在开伯尔-普什图省为政府工作多年,系政府系统内的一名外科医生。美国去年5月在阿伯塔巴德镇击毙本·拉丹后,巴基斯坦当局发现,阿夫里迪受雇于中情局,与另外17名医生在阿伯塔巴德镇调查本·拉丹下落。

阿夫里迪在当地医疗系统中手握“小权”。在得到中情局指令后,他在阿伯塔巴德镇设立一个乙肝疫苗推广项目,表面上是挨家挨户接种疫苗,实际上是在中情局怀疑的住所内提取住户脱氧核糖核酸样本,以比对是否系本·拉丹亲属。

英国《卫报》报道,阿夫里迪在本·拉丹寓所内提取到住户的DNA样本,但比对后发现与本·拉丹的DNA并不匹配。所以,美国去年5月2日夜袭本·拉丹寓所时,并非百分百确信找对了地方。

剥夺辩护上诉权利

阿夫里迪所涉刑罪指控包括,攻击国家、阴谋或尝试对巴基斯坦发动战争,故意隐藏对国家发动战争的意图、侵犯国家主权。

庭审当天,阿夫里迪没有出现在法庭。按法新社说法,法庭没有给他自我辩护的权利。当地官员解释,在半自治的开伯尔-普什图省,法庭可剥夺这类嫌疑人自我辩护或聘请律师的权利。但他可以不服判决,走上上诉程序。

但德国新闻社援引一名巴基斯坦官员的话报道,阿夫里迪一案不可上诉。

儿子手机丢了 警察局长动用8名警察寻找

美国加利福尼亚西部城市伯克利警察局的局长迈克尔·米汉最近成了公众讨论的热门人物。儿子的手机丢了,他动用了8名缉毒特警参与搜寻。手机没找到,他本人倒成了众矢之的。

据当地媒体23日报道,今年1月,局长儿子的一部安装有信号跟踪软件的iPhone手机在学校更衣室的柜子里不慎丢失。事件发生后,这位警察局长命令调查财产犯罪案件的警长对手机进行搜寻。这名警长随即带领他手下缉毒特遣队的8人加班工作,展开对丢失手机的搜寻行动。包括局长自己和这名警长在内,一共有10人介入此案的调查行动。而且,整个过程他们都没有在警局备案,这样是不合常规的。

不过,一位警局的发言人却表示,街道巡逻警接收到被盗手机信

号而对其进行搜寻是稀松平常的事。在一份发给当地媒体的声明中,伯克利警局还表示,事实上,米汉并没有命令缉毒专案组的人员对此案件进行调查,他们的行为是出于自愿。有4名侦探还被给付了每人两小时的加班费。

迄今,很多人对此事不满。他们认为米汉不仅自己介入了该案件的调查,而且还有多达9名警务人员参与其中,这让事情显得很高调。不过,局长本人至今还未对此事件发表任何评论。

另据报道,米汉还被人揭发今年3月曾半夜派出一名警员前往一名记者的家中,要求这名记者将已经发布在网上的有关2月份一名伯克利山区居民被棍棒打死的报道进行更改。目前,米汉正在接受旧金山律师事务所的调查。 微言



5月23日,警察在巴基斯坦白沙瓦关押巴基斯坦医生沙基勒·阿夫里迪的监狱执勤。



沙基勒·阿夫里迪



影响

巴美关系将复杂化

美国特种部队在事先不通知巴方情况下擅自在巴境内采取军事行动,击毙本·拉丹,使巴美关系遭受挫折。此后双方不断交涉,加上横生其他多起事端,双方关系至今未能恢复至夜袭本·拉丹前的水平。

一些分析师判断,阿夫里迪的结局,与巴美关系受挫不无关联。阿夫里迪遭拘捕后,美国官方说巴方释放这名“帮助寻找全球头号通缉犯的人”。但巴基斯坦一些官员回复,与别国情报机构合作,仅这一条,便已构成叛国行为。

德新社推断,阿夫里迪一案将使巴美关系复杂化,使巴美正在对话中的重开补给议题更加纠结。 据新华社电

阿拉伯国家将诞生面纱电视台 职员只露眼睛

阿拉伯国家将诞生第一个“面纱电视台”,这家简称“玛利亚”的卫星频道,将是一个地地道道的女性电视台,从节目主持人到制片人、节目策划,都将由戴着面纱的女性担任,收视对象也锁定在阿拉伯女性群体。

据阿拉伯电视台23日报道,“玛利亚”卫视的全称是“伊斯兰玛利亚卫星频道”,即将落户埃及。目前,电视台的各项资金均已到位,大量筹备工作也进入最后收尾阶段,预计将于本月底正式开播。

该电视台的女台长谢哈·萨法说,“玛利亚”电视台具有真正意义上的“独创性”,旨在为虔诚的女性穆斯林提供时讯、生活方面的信息服务,帮助她们增长见识,开阔胸怀,更好地面对人生和社会。 本报综合

美公开朝鲜核试验基地最新照片

朝核试验设施活动增加



据媒体5月22日报道,根据美国卫星图片显示,在过去4周,朝鲜核试验设施的活动增加,可能为即将的核试验做准备。

5月9日的卫星图片显示,在朝鲜东北部的丰溪里场址有挖掘设备,从地下通道拖运出来的材料和其他物品。 本报综合

身家284.8亿美元 澳矿业富豪成世界女首富



澳大利亚《每周商业评论》23日发布年度200人富豪榜预告,澳大利亚首富吉娜·莱因哈特超过沃尔玛女继承人克里斯蒂·沃尔顿,成为世界女首富。

根据这份预告,矿业富豪莱因哈特个人财富为291.7亿澳元(284.8亿美元),首次超过沃尔顿。今年3月,美国《福布斯》公布沃尔顿及其家人净资产为253亿美元,莱因哈特财富市值180亿美元。

《每周商业评论》富豪榜编辑安德鲁·希斯科特说,与外国投资、采矿量增加和铁矿石价格再次走高相关,莱因哈特的财富过去12个月几乎增加近两倍。

希斯科特说,随着对澳大利亚自然资源的需求狂飙,莱因哈特正朝着超越世界首富、墨西哥电信大亨卡洛斯·斯利姆690亿美元身家的方向迈进。

莱因哈特现年58岁,是澳大利亚已故矿业巨擘·汉考克的唯一女儿,继承了家族产业“汉考克探矿”。因财产纠纷,她多次面临诉讼,包括与自己的女儿。

据新华社电

